湘财证券股份有限公司 关于高级管理人员变更的公告

公告送出日期: 2023年11月2日

1. 公告基本信息

基金管理人名称	湘财证券股份有限公司
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办
	法》《证券基金经营机构董事、监事、高级
	管理人员及从业人员监督管理办法》等。
高管变更类型	离任公司副总裁

注:无。

2. 离任高级管理人员的相关信息

离任高级管理人员职务	公司副总裁
离任高级管理人员姓名	严颖
离任原因	工作调整
离任日期	2023-10-31
是否转任本公司其他工作岗位	否
离任高级管理人员职务	公司副总裁
离任高级管理人员姓名	王小平
离任原因	工作调整
离任日期	2023-10-31
是否转任本公司其他工作岗位	否
离任高级管理人员职务	公司副总裁
离任高级管理人员姓名	李康
离任原因	工作调整
离任日期	2023-10-31
是否转任本公司其他工作岗位	否

注:无。

3. 其他需要说明的事项

上述变更事项,已经湘财证券股份有限公司第四届董事会第一次会议审议通过,并将按规定向相关监管机构备案。

严颖女士、王小平先生、李康先生不再担任公司副总裁职务。上述三位高管在公司任职期间 始终恪尽职守、勤勉敬业,为公司的发展做出了重大贡献,公司董事会、全体经营管理层以及员 工对上述三位高管表示衷心的感谢!

特此说明。

湘财证券股份有限公司 2023年11月2日